=L \JU}M-—LJrQyM

:’“Lx S((ul) (L -2) *+2 M]

AR VS

H(mw . 15441 J

=W
l{l DTN MAL\\AH\]

N

Wlu(pndo ¢ Lo (i gble oﬂwwwt

)\gl de’-x+4[/5‘ — 4 pal T+ ol
¢



B\S‘ X dx

rorm
M@Mms?mﬂmmgmMMV

X AB L = ,
(Airxﬂ(dﬂd (1+%") +(h—\(\ /((H)(A X>

= Ax4B(1+x) 3¢ (1+x

X

)
=) % = Ax+AxtiB+BX +C +(x®
Z

¥ = yt(A +C) +x(A+B) +B+ (
i) ArC=0
W) A+R =/
m Btc =0
2=’C3A=B=JZ

= ~C ot

a
- X o 4Lxsel a4




Irx =LA+ X) T (1+XS) & 14X

AL padumoy worbic Jo bl bamo

—L((}M(Hx) roreckan (x) - Il X+q ¢,

>\,

Cﬁ@u



J‘ OCCWV\LL(\ d «
—'K’L

Ay

?ovqmlrm, u*arméxlwlu;' LA
n

dy = xz -+ /==

>farcW¢\ Iy = MV-J\,M

KL

= -«OWO"IAM(K\ 1 S dX

X w (xL41)
TRACCONES PAQUALEjf
(b A - L_ &
X (x4 X x4




d) XX“ s (x) dX

A- priod ) veod que e Yeuuweris et oo -
cde o . Llome mos lo expresion  womo T

Ly = j\“s‘m(x\d)( ,

Por pm‘vw, mcx“—bau=hx“"’o\x
AV = sin(x)dx = v = — o3 (x)

— .
=) L = -00a(x) x" + SY\X“ OODLX\ 1.9%
= - 03X 40 j xP=L () dx




3
] - Sx“" s () di

Por Q@%M L= X“-« 3 du Jn-ﬂx“'ldx
dy= 0o () > v =Sn(X)

2 8 =>«““-S‘mtx\ - S(%\—\\ WL gin (WAY

2 7= X"l - (Y\'\\&\“'ls\n(x\dx

N
I -2
= T = -ty +n \x“"s'\(\( O~ (A Ty, |
o = (Y S () - (-0 Ta-2
szl

(D1 & (L-0Ox ax*rtx =0

- 7
Prmeo ordevoma 1o epua 0ion

42 L) +xt (L +2) =0



=) x!' = —-xl(u—_t) /ESLO\{\/UO Vit e

£ (1=%) [ sepocabler - Ordeuon
o X' = _}‘3: . (|+t)/ De fewsos ol
b 1 ¢ lﬁ,)txua Lﬁl k%”\
_ Xt o X;l' ( Ae L)
) 741. L
o dx O (e /\"
T TR L2
-\ R N g "
=) S X2 8% & —ﬁld/t

Qe o povds 0 lo selucigt mplicida
v Lo EDO. i



o . x 4L
bl X* dx 316741_

Piemwibi emdo la ED0,

x 2t ! =0
(x’*«H\ /

= lﬁ\ (3\37-{‘1\ = L
(Bkszm = (X m /J

- 5(5\3*‘\% S(\c ) A
= .%§+-% = X -

Usarenmo
Voiales el

U

L xc, ceR
X

_:) %3+3 :X—-—%Z %’C,CC?‘R,

) R Htx =133
Rerumen
Es de Bernoulli (u\\‘ Pl y :@[")3‘\)

CcoOw nN=55.



A, uvamoy el C.v: w=x""" =y
L= %72, W=-2x3x!

=) x'4tyx = €3° /o—)\»Zt
= “W -LEXT? = -3 t°

> W -2tuw —--lt/ﬁukor m‘fedmn*e
A H)

it - ?
/4(+\=€f Mrhadiis S

:)J( weel)' = JL > B3 Vik

2

"'t _ y 1
= W-e =€t({l'\-0 +C /'ét’
= W= (£%1) Fette

Volviendo o la varigble o;oama% U= X
o> X< (¢d) vt /()

T

= X = [ ) ’re“tC]'”Z, e R a



D44 “Czﬂ «jlz 244

Zl HZ(mL noJ mjuda Q Vor gue e éec.
(e Rigcoﬁ- Bus gune, un %;até tod gt Jeg
Jolvoran /)mh‘ww( de Lo €DD .

j =qto —» g‘:- abt® ™"
D\LU/\A(J»QEOLYLOLG/
£ (abt"") + t2otY —att™ =24
= ab %7 rat® i gt - A

Si b+a =2b=4 = b=1
(expovete aL &)

D)okt vkt X = 214
= 3n-a%=2 e 51 ple
= a(3-a) =10 2 a=2o =4



v,
[TWWQJ
ambioy »
O
O Lonuo .
| wf;u(zdfmm
a%éﬂ(? W%NUM%J)
y o

fj: 34 +‘L
=) (posce
=0

¢3,!
3 +t2tj -jl
-o¢t
[ Femple
Zando
N

> (22
———l) ¥ ‘tl t1+i\
(e
=2+t4

= 24 -
,tﬁ
AL
-2¢°
I
= 244

;};ﬁf
- 32
= ) N Z
,_t32t : A;{: }x{ |

4t R //

T - 022
, —
=0

= ZI =
3 A1
D z2 &7+ [
—_———
/'
+3



Goutor . integrante
z -
=) Z‘ + I :——ts M(*:) =€£Lt= t

(z¢)' = ¢ /]
> 2zt - - [tUt +C
> 2¢- J(:' tC [t

=) z = zl—z,"—% ’Ceﬂl

\J

Volviowdo a fo  \varigble Un’ﬂn‘na,(

32-624‘2('
/
:)yzfz'{' _L+£ CelR,
tt ©
te Celig

> ff‘q‘f&* (406



o L A T
L) & tawmbio m Coutidad (?\La%wa_@«

é/DBl %CH—D Conh ol o(uw&w we lo wander
|

lo tiegmpo €
Mwra per \\mpmww Eg)mO\O, oual 2
U o puho
+ Lotz ole combio de Lo Womedaul (4/(0)
% PVO\poroC owgl (ﬂ(/ﬂ

lg (+) = K %(Jr\

Ao, S0t oututn, Whona, (8
ecrecy (@cm@ a%(w\ - Ctone, KO .

A, ke o \mob(&wﬂ e (edute ¢
{\3‘ (s@%:m a8 (pe)

(0) = 40
LA Lo vere o)



@7 Nombrowos ol ablsy

Xx(4) —* Towpuatvea dl
T(H) = Towpatvm A Extenge
£ ® YWwown Luwys AL witiado d exp

el agee 3 onhila (siqno =) Seqmn Lo law de
by oot ewto de kagm —> m@%ﬁg (xt'ﬂgé\)&l
roger £Aoul M olo i€ e T tmde ok M0
4y U pbl ke (w0 - YD)

= X (+) = -K(x(%\-ﬁ’uﬁ
QDV\ tows boamde K =—f~o Lown el J—impo e (oigy,
= X (&) = 1—‘5 (Y(Jr) —¥ H—))

Lo T exlevior Qs owds 22°0 ratom de 45 °C
r Wora -—® ‘j': -2 -4,7 ¢

E( pote d Aquo poste o 50°C - X(0)=T0
El  esdoior fertaq Z0°C “’j’w)’w



2 V() 9@625 O&ae (e
{[?i{= - [ §&

> Y () =20 - (15t

Lo EDD e x ,
Q@IAM(X,@%GM@(DW

L -,St ‘X(*))
v (4) = o (Qﬂ

lo mQ_
LbE(BD oue wodehe o proble

"Fadvf‘f'eﬂ‘“"i()
duvonollano e - g
X' & —l_((S X = L _“2
\ Bt e«{O /‘(’
+ — ———
= (x ‘5) = (2~ 5



-t/
= X =4 lD[et/(O(ﬁ _%) JrC]

+

= yxz=ewg \—35‘——% el

[
(,? EOO%Q%M L lﬁrdé/zmo

p{’”ptmb:
pdual Siﬂm' ) que X/0)=517 o

e €007

Sol DhW e S horay e 1[£mpmt€/ra@
x(8) 236.6°C



